

标题:

2020 厦门海鲜节盛大开幕！厦门联成金枪鱼加工厂正式投产！



高崎渔港海鲜节启动仪式

11月21日下午，2020 厦门高崎渔港海鲜节在夏商国际水产交易中心盛大启幕了。萨摩亚、密克罗尼西亚、汤加、斐济四国驻华大使，厦门市人民政府及相关部门领导，深圳市联成远洋渔业集团的高层领导及国内外行业嘉宾等出席了开幕式。联成集团董事长周新东先生在开幕式上与各位重要来宾一起参与了启动仪式，并代表参展企业发表了致辞。



周新东董事长发表致辞

在海鲜节的启动仪式上，深圳联成远洋渔业集团落户于厦门市的金枪鱼加工厂也按下了投产启动键。该金枪鱼加工厂从9月份设计建设到正式开工投产只用了短短的80天。这是联成与厦门合作发力“海洋经济”，着力招大引强的又一件大事、

喜事。董事长周新东先生同时表示，深圳联成远洋渔业集团未来将在高崎渔港和厦门政府以及行业伙伴一起投资、建设和打造金枪鱼交易集散中心。



厦门联成金枪鱼加工厂投产仪式



厦门联成金枪鱼加工厂领导合影



厦门联成金枪鱼加工厂负责人
杨良滨先生介绍加工厂

本次海鲜节，作为 2020 厦门国际海洋周的主要活动之一，活动为期一周，将持续至 27 日，吸引了众多市民和游客前来打卡。让大家充分体验市场质优价实的水产品，享受舌尖上的海鲜之旅的同时，也全方位地向市民群众展现了充满烟火气的高崎渔港海鲜文化。



海鲜节海鲜集市盛况



联成集团海鲜展台

联成集团也在海鲜展上设置了展位(展位号: A1T02), 向客户展示了深海鱼排, 金枪鱼鱼肠以及丰富多彩的虾类等新鲜海产品。本次厦门海鲜展, 联成集团向厦门当地民众展现了企业文化和精神面貌, 同时促进了与厦门当地各大合作伙伴公司的友好交流。



董事长在展台接受当地媒体采访



董事长与岛国大使和合作伙伴合影留念



市民朋友品尝金枪鱼鱼肠

未来，联成集团会与厦门政府、厦门当地同行一起努力，推动福建地区金枪鱼产品的普及，开拓金枪鱼及加工品的市场，合作打造金枪鱼交易集散中心。